11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.04.2014 21:39:34

dopmupoBaHusi 3aKiI0YeHust Bpaua: 12.07.2014 14:25:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287700/answer/288984




[Tepeqn BCIIOMOTaTENIbHBIMU TEXHOJIOTUSIMU PEKOMEHyeTCS ITOATOTOBKA IyTEéM npuéMa CrieMaToHa.
KomnoHeHnTrl ClieMaToOHa CTUMYJIMPYIOT ClIEpMaTOreHe3, TIOBHIIA0T KOHIIEHTPAIII0
CIIEPMaTO30UI0B B CEMEHHOM XKUAKOCTH, YBEIUYHUBAIOT UX ITOABUKHOCTE. [[pUHUMATh CIIeMaTOH
crmenyeT 1 pa3 B IeHb BO BpEMSI e[kl BHYTPb, PaCTBOPUB COflePKUMOe calle-takeTa B Boge (100-150
MJI) HEIIOCPeICTBEHHO Iepef yrnoTpebnenneM. PekoMeHyeMas MpOmOIKUTEIbHOCTD ITpreMa
npenapaTa CrnemaTtoHa: 1 Mecsis;



